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Versandhandel/Internet
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Fachgeschäft/Fachmarkt

Angaben der Befragten hinsichtlich der Unternehmensart 

* 63% der  

verbreiteten Auflage 

trifft auf den Handel 
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Position der Befragten 

2% 14% 

25% 56% 

3% 

Außendienstmitarbeiter/Vertreter

Angestellte/r

Angestellte/r mit Führungsposition

Inhaber/in

Anderes

+++ über 80% der Leser sind Geschäftsführer/Führungskräfte +++ 
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Aufgabengebiet der Befragten 

* 27% 

25% * 22% 

* 23% 

3% 

Verkauf Management Marketing Einkauf Anderes

+++ * 72% unserer Leser sind „produktbezogen“ in der Verantwortung +++ 
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Wichtige berufliche Informationsquellen* 
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Fachzeitschriften

Digitale Newsletter

Hersteller-Homepages

Homepage das spielzeug

Soziale Netzwerke

Messen

sehr wichtig wichtig teilweise wichtig eher unwichtig unwichtig/völlig unwichtig

+++ für 95% der Leser sind Fachzeitschriften eine  

wichtige/sehr wichtige Informationsquelle +++ 
* prozentuale Angaben 
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Welche Rubriken interessieren am meisten* 
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Schreibwaren

Holzspielzeug

iToys

Hobby und Basteln

Multimedia

Plüsch- und
Stoffspielzeug

Spielfiguren

Spiele und Puzzles

sehr wichtig wichtig teilweise wichtig eher unwichtig unwichtig/völlig unwichtig

* prozentuale Angaben 
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Welche Rubriken interessieren am meisten* 
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20,8 

11,7 

27,9 

31,8 
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44,8 

32,6 
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32,9 

34,7 

21,2 

25,2 

18,2 
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12,3 

7,1 

Editorial

Handel

Titelstory

Industrie

Modelbau/RC

Lizenzen

Lernspielzeug

sehr wichtig wichtig teilweise wichtig eher unwichtig unwichtig/völlig unwichtig

* prozentuale Angaben 
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+++ 90% unserer Leser finden die Rubrik „Handel“  

wichtig/sehr wichtig +++ 
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Interesse an Messen* 

18,8 

20 

23,6 

25,4 

25,7 

26,7 

33,1 

33,9 

43,1 

94,8 

LIMA

American Toy Fair

Creative World

Hongkong Toy Fair

Buchmesse Frankfurt

Paper World

Ambiente/Tendence

Spiel Essen

Kind & Jugend

Internationale Spielwarenmesse

sehr wichtig/wichtig

+++ für 95% der Leser ist die Spielwarenmesse Nürnberg  

ein MUSS:  
<<play it! Daily News by das spielzeug>>, die offizielle Messezeitung +++ 

* prozentuale Angaben 
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Sonstige genannte Messen  
(unter 15% sehr wichtig/wichtig) 

• Maison & Objet, Paris 
• PSI, Düsseldorf 
• Trendset, München 
• Christmasworld 
• Ornaris 
• DUO-Branchenforum 
• Cadeaux, Leipzig 
• China Toy Fair 
• Gamescom 
• IAW 
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Wie viele weitere Personen lesen ein Exemplar 

5% 
11% 

26% 

19% 

14% 

7% 

18% 

keine 1 Person 2 Personen
3 Personen 4 Personen 5 Personen
mehr als 5 Personen

+++ Ein Exemplar erreicht über 4 Leser in Ihrer Zielgruppe +++ 
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65% 

zufrieden sehr zufrieden unzufrieden

32% 
3% 

Zufriedenheit der Leser  

+++ 97% unserer Leser sind zufrieden/ sehr zufrieden mit uns +++ 

 

Leser-Statement: 

 

Bitte das schon hohe  

Niveau halten 
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Wie werden Anzeigen in <<das spielzeug>> wahrgenommen 

30% 

54% 

11% 
5% 

Ich lese sie und informiere mich

Schaue sie kurz an

Ich nutze Anzeigen als Anreiz zu Ordern

Habe kein Interesse

+++ 95% der Leser beschäftigen sich mit den Anzeigen im Heft +++ 
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1% 12% 
60% 27% 

ja ja, sehr teilweise eher nicht

Würden Sie <<das spielzeug>> weiterempfehlen 

+++ 87% würden uns weiterempfehlen +++ 

Leser Statement: 

 

Gern gelesene Lektüre! 
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genutze Onlineangebote * 

14 

17 

29 

40 

www.toys-online.net

www.spielzeuginternational.de

Andere

www.dasspielzeug.de

0 10 20 30 40 50

 

 

 

 
Andere genutzte 

Onlineangebote: 

 

• Spielwarenmesse.de 

• Spielbox.de 

• Brandora Newsletter 

• Vedes.de 

+++ Unsere Leser sind multimedial unterwegs +++ 
* Mehrfachnennungen möglich 
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O-Töne unserer Leser  
 
 
 
 

Sehr informativ, 
themenreich, gute 
Bildqualität, Texte 
kurz und 
aussagefähig 

 

Das Magazin ist  

hochwertig gestaltet  

und sehr informativ  

 

Gern gelesene Lektüre! 
Bitte das schon hohe  

Niveau halten 

 


